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68^ SESSÃO ORDINÁRIA - 11/11/2025

Ata da sexagésima oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado da

Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu segundo período ordinário de dois mil e

vinte e cinco. No décimo primeiro dia do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, na

sua sede Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim Guimarães, sem

número, nesta cidade. Realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência do

vereador Lindberg Lira de Souza e secretariada pelos vereadores Antônio Helano Vieira da

Silva Segundo e Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, primeiro secretário e segundo

secretário respectivamente. Compareceram à sessão os vereadores: Luzia Trajano de

Sousa, Rodrigo Lira Damascena, Fábio Borges Leite, Marcos Antônio Gomes da Silva,

Victor Bruno Gonçalves Dias, Lamarque Barros Campos de Sousa, Sara Sheyla Santana

Alves, João Lins de Sousa, e Alysson Américo de Oliveira. O Presidente abriu a sessão e

convidou para a leitura do Salmo a vereadora Luzia Trajano de Sousa. Após a leitura do

salmo, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das seguintes

atas: ata da 15^ SESSÃO ESPECIAL, ata da 65® SESSÃO ORDINÁRIA e a ata da 66®

SESSÃO ORDINÁRIA, as quais foram todas devidamente aprovadas. O Primeiro

Secretário seguiu fazendo a leitura do material de expediente da Primeira Secretaria, que

constou o seguinte: PARECER: A Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final da

Câmara Municipal de Cajazeiras recebeu para a análise o PROJETO DE DECRETO

LEGISLATIVO N°43/2025 de autoria do vereador Alysson Américo de Oliveira, que concede

0 Título de Cidadão Cajazeirense ao Sr. Sterfferson Bruno Barros Ribeiro e dá outras

providências, teve parecer favorável. PARECER: A Comissão de Legislação, Justiça e

Redação Final da Câmara Municipal de Cajazeiras recebeu para a análise o PROJETO DE

INDICAÇÃO N°05/2025 de autoria da vereadora Luzia Trajano de Souza, que dispõe sobre

a implantação de sistema de esgotamento sanitário nas ruas Francisca Pedrina Trajano de

Souza, Francisco Martins de Oliveira, Pedro Bezerra da Silva e Antônia Dias de Oliveira,

localizadas no Distrito de Patamuté, município de Cajazeiras-PB, com fundamento no
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Programa Nacional de Salneamento Rural (PNSR) da Funasa e dá outras providências,

teve parecer favorável. PARECER: A Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final da

Câmara Municipal de Cajazeiras recebeu para a análise o PROJETO DE LEI N° 95/2025

de autoria do vereador Alysson Américo de Oliveira, que autoriza a estadualização da

estrada municipal que inicia no entroncamento da rodovia estadual PB-400, no Sitio Cocos,

passando pelo Sítio Cachoeira dos Cocos, Distrito de Azevém e terminando na divisa dos

municípios de Cajazeiras-PB e Cachoeira dos Índios-PB, teve parecer favorável.

PARECER; A Comissão de Legislação, Justiça e Redação Finai da Câmara Municipal de

Cajazeiras recebeu para a análise o PROJETO DE LEI N°97/2025 de autoria do Executivo,

que dispõe sobre a Política Municipal de Atendimento aos Direitos da Criança e do

Adolescente e dá outras providências, teve parecer favorável. REQUERIMENTO 44/2025

da vereadora Sara Sheyla Santana Alves solicitando da Presidência Moção de Aplausos

para as Louceiras de Cajazeiras, em reconhecimento à brilhante representação do

artesanato cajazeirense e paraibano, por meio da peça de cerâmica bordada Ex-voto ,

entregue ao Ministério da Cultura, em Brasília. REQUERIMENTO 46/2025 da vereadora

Sara Sheyla Santana Alves solicitando à Maria do Socorro Delfino Pereira e ao Secretário

de Infraestrutura Município, Arquimedes Gomes de Souza Neto, solicitando a execução de

serviços de manutenção e revitalização da praça situada na comunidade de Cajazeiras

Velha, contemplando a podação das árvores, a pintura dos bancos e a limpeza da grama e

de toda a área do entorno. REQUERIMENTO da vereadora Sara Sheyla Santana Alves

solicitando à Maria de Socorro Delfino Pereira, ao Secretário de Infraestrutura do município,

Arquimedes Gomes de Souza Neto e ao Superintendente da SCTrans, Alisson de Sousa

Lira, a instalação de um redutor de velocidade na rua Santa Cecília, Bairro Jardim Oásis,

nas imediações do estabelecimento soparia da Sueli. Em seguida, o Presidente passou a

palavra para o vereador Marcos do Riacho do Meio, que cumprimentou a todos e frisou a

importância do trabalho do agricultor e dos abastecimentos das águas para o povo do

campo, bem como, fez UM REQUERIENTO VERBAL solicitando ao Secretário Desudete

Queiroga os abastecimentos entregues pela integração da barragem de Caiçara I, Caiçara

II, Arruído e Terra Molhada, pois já estão todos instalados, porém não estão funcionando.

Dando continuidade, o Presidente convidou o vereador Alysson Américo para fazer uso da
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tribuna, o qual fez o UM REQUERIMENTO VERBAL solicitando à Prefeita, Socorro Delfino,

patrocínio para os atletas mirins de karatê, João William Rohm e o Waliace Rolim, que irão

participar do campeonato brasileiro de karatê em São Paulo, e irão representar Cajazeira a

nível nacional. Pela ordem, o vereador Helano Segundo solicitou que todos os

requerimentos verbais e escritos fossem colocados em um só processo de votação, a sua

solicitação foi devidamente aprovada. Em seguida, o Presidente colocou em um só

processo de votação todos os requerimentos verbais e escritos, os quais todos foram

aprovados. Em seguida, o Presidente colocou em votação o PARECER da Comissão de

Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Cajazeiras ao PROJETO DE

LEI N°97/2025 de autoria do Executivo, que dispõe sobre a Política Municipal de

Atendimento aos Direitos da Criança e do Adolescente e dá outras providências, que teve

parecer favorável, o qual foi aprovado. Posteriormente, colocou em votação o referido

PROJETO DE LEI N°97/2025, o qual também foi aprovado. Em seguida, o Presidente

colocou em votação o PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final da

Câmara Municipal de Cajazeiras ao PROJETO DE LEI N°95/2025 de autoria do vereador

Alysson Américo de Oliveira, que autoriza a estadualização da estrada municipal que inicia

no entroncamento da rodovia estadual PB-400, no Sítio Cocos, passando pelo Sítio

Cachoeira dos Cocos, Distrito de Azevém, e terminando na divisa dos municípios de

Cajazeiras-PB e Cachoeira dos Índios-PB, que teve parecer favorável, o qual foi aprovado.

Posteriormente, colocou em votação o referido PROJETO DE LEI N°95/2025, o qual

^ também foi aprovado. Em seguida, o Presidente colocou em votação o PARECER da

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Cajazeiras ao

PROJETO DE INDICAÇÃO N°05/2025 de autoria da vereadora Luzia Trajano de Souza,

que dispõe sobre a implantação de sistema de esgotamento sanitário nas ruas Francisca

Pedrina Trajano de Souza, Francisco Martins de Oliveira, Pedro Bezerra da Silva e Antônia

Dias de Oliveira, localizadas no Distrito de Patamuté, município de Cajazeiras-PB, com

fundamento no Programa Nacional de Saneamento Rural (PNSR) da Funasa e dá outras

providências, que teve parecer favorável, o qual foi aprovado. Posteriormente, colocou em

votação o referido PROJETO DE INDICAÇÃO N°05/2025, o qual também foi aprovado. Em

seguida, o Presidente colocou em votação o PARECER da Comissão de Legislação,
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Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Cajazeiras ao PROJETO DE DECRETO

LEGISLATIVO N°43/2025 de autoria do vereador Alysson Américo de Oliveira, que concede

o Título de Cidadão Cajazeirense ao Sr. Sterfferson Bruno Barros Ribeiro e dá outras

providências, que teve parecer favorável, o qual foi aprovado. Posteriormente, colocou em

votação o referido PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°43/2025, o qual também foi

aprovado. Por fim, o Presidente colocou em votação Moção de Aplausos N°44, de autoria

da vereadora Sara Sheyla Santana Alves, para as Louceiras de Cajazeiras, em

reconhecimento à brilhante representação do artesanato cajazeirense e paraibano, por

meio da peça de cerâmica bordada Ex-voto , entregue ao Ministério da Cultura, em

Brasília, a qual foi aprovada. Não havendo mais nada a ser tratado, o Presidente agradeceu

a participação de todos e declarou encerrada a sessão. Para constar, foi elaborada a

presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora. Plenário

Edmilson Feitosa Cavalcante. Em 11 de novembro de 2025.
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PRESIDENTE
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